(_PL528 -KL528 )

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOLDER
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO

~\

SUZUKI DL1000 V-STROM '02/'05

(@
@

VITE TE M RONDELLA 08 FUNGHETTO
EE—A— —A—.<._ § \O h \\Ow FONTE DI RINFORZO | | VITE TE MBx35 WASHER 28 SIDE SUPPORT S T aCEl Mox40
PONT DE RENFORT.. VIS M8x35 RONDELLE @8 CRAMPILLON VIS M6x40
VERSTARKUNGSBRUCKE (= SCHRAUBE M8x35 SCHEIBE @8 LAGER SCHRAUBE Méx40
STABILITAT) TORNILLO M8x35 ARANDELA @8 BRIDA TORNILLO Mé6x40
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS PUENTE CriAssis
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE /
(O.—- :.Nix.ux( \_ o.—— n.1 JAN Oo—- n.2 JAN D.—- n.4 \_ o.—- —.—.N ) U o-—- —.—.N Y,
I @ (® | ®
©,
u S
VITE TBEI M8x25 RONDELLA @8x14 DADO A.B. M8
SCREW M8x25 WASHER @8x14 BOLT M8
VIS M8x25 RONDELLE @8x14 ECROU M8
SCHRAUBE M8x25 SCHEIBE @8x14 MUTTER M8
TORNILLO M8x25 ARANDELA @8x14 TUERCA M8
_ Q.TY n.2 \ QTYn2 )| Q.TYn.2 )

o S

~N

J

© Copyright 11092006Rev04, PAG. 1

/1)




